

## Как живет семья погибшего в ДТП журналиста Галима Фасхутдинова

Родные погибшего коллеги не получают компенсацию с ноября прошлого года.

**Родные журналиста Галима Фасхутдинова не могут получить выплату морального ущерба с ноября 2019 года. Сбивший его водитель нигде не работает, а руководители фирмы-ответчика покинули страну.**

Сегодня, 30 января исполнилось 2 года со дня смерти нашего коллеги – журналиста Галима Фасхутдинова.

Родные погибшего в результате наезда журналиста не получают назначенную решением суда сумму за моральный и материальный ущерб с ноября прошлого года.

Адвокат потерпевшей стороны Далер Курбонов рассказал «Азия-Плюс», что столичный суд района Сино еще в октябре 2018 года вынес решение по взысканию морального и материального ущерба по этому делу.

«По решению суда ответчики, в лице Бахтиёра Халифаева и ООО «Ширинихои Шохона», должны выплатить потерпевшим – сестре и супруге Галима Фасхутдинова моральный ущерб в размере 1000 сомони, материальный ущерб в размере 40 тысяч 212 сомони, а также выплачивать ежемесячно по 500 сомони для двух несовершеннолетних детей погибшего», - сообщил адвокат.

Однако, по словам сестры журналиста, Халимы Фасхутдиновой, на сегодняшний день учредитель фирмы «Ширинихои Шохона» выплатил всего 1500 сомони, а Халифаев – 3 389 сомони.

«Всего со стороны ответчиков выплачено 4889 сомони. Последний раз мы получили выплату в ноябре прошлого года», - говорит она.

Подробнее: <https://www.asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/society/20200130/kak-zhivet-semya-pogibshhego-v-dtp-zhurnalista-galima-fashutdinova>